

新时代 新征程 新伟业

卢氏县：项目建设“加速跑”

开展实地专项检查 确保文旅市场安全稳定

本报讯(记者葛洋 徐伟)9月29日至30日,市委常委、宣传部部长王清华带领市委宣传部、市文广旅局等单位有关负责人深入湖滨区、陕州区部分博物馆、电影院、景区等地,开展安全生产检查工作。

在庙底沟博物馆,王清华详细了解消防安全责任制是否落实,应急预案是否建立健全、安全生产措施是否到位等情况,要求博物馆在保障安全生产的前提下推动各项工作迈上新台阶。在金逸影城,王清华重点检查了消防器材配备、疏散通道出口等方面情况,要求影城合理安排影片档期,不断优化服务水平,为群众提供安全有序、文明健康的观影环境。在参观了迷斯Max密室逃脱、陕州地坑院等地安全情况后,

王清华要求相关企业加强日常管理,定期开展安全教育培训,规范使用各类设备,严防安全隐患,确保不发生安全生产事故。

王清华强调,要始终紧绷安全生产之弦,做实做细做深文化和旅游安全生产工作。各地、各相关部门必须认清安全风险形势,压实各方责任,开展“地毯式”安全隐患排查,对发现的安全隐患进行台账式销号;要抓好工作统筹,强化安全宣传教育,强化旅游行业消费市场监管,严查价格欺诈、突击涨价行为。要加强应急处置能力,制定和完善应急预案,确保一旦发生突发事件,能够迅速响应、第一时间处置。

据悉,假期期间,我市还组成8个督导组对各县(市、区)文旅市场开展督导检查。

陕州区精心打造大型现代戏《秋赈图》

本报讯(记者王建栋)9月28日,由陕州区蒲剧保护传承中心编排的三门峡首部以慈善文化为主题的大型现代戏《秋赈图》举行模拟演出,标志着该剧已具雏形。

《秋赈图》讲述的是无锡慈善家在陕州进行赈灾的感人故事。1928年,天气大旱,秋季作物歉收,麦子未能安种,百姓饥荒严重。1929年,春季灾情严重,地方土匪活动频繁,抢夺百姓财物,草菅人命,百姓生活困苦。1930年4月,中原大战爆发。灾情传来,牵动了千里之外的无锡慈善家的心。据《陕州召公甘棠庙碑》记载,1930年秋,无锡施永成,应无锡博仁慈善会、红十字、公济社唐滋镇、华堂、唐圻镇等推选,往赈于陕,连续3年辗转到陕州、灵宝、渑池等地,赈济灾民无数。他们不图名利,募集善款重修召公祠,重塑民族精神的信仰,而年仅37岁的过智修因赈灾劳累过度未能及时医治,用生命谱写了一曲

大爱无疆之歌,至今在无锡、三门峡两地传为佳话。

《秋赈图》曾获得第二届“紫金奖”戏剧文学奖提名,具有较高的思想性和艺术性,是弘扬中华慈善文化的优秀作品。这部剧由陕州区文化旅游服务中心主任刘云创作,并邀请山西省蒲剧艺术院优秀导演王建中执导,山西省蒲剧艺术院优秀作曲家张志刚担任该剧作曲配器。该剧导演手法新颖,戏剧情节感人,音乐唱腔优美。

当天,市慈善总会组织专家学者观看演出,提出宝贵意见,并为该剧研发提供2万元资金,以表彰剧组的杰出成果。

下一步,陕州区蒲剧保护传承中心将进一步精心打磨,为观众呈现一部独具艺术魅力的佳作,为加强无锡、三门峡两地的经济文化交流起到积极作用,为弘扬中华优秀慈善文化作出积极贡献。

我市举办原创歌曲集中展演活动

本报讯(记者吴若雨 实习生常心怡)9月27日晚,由市文联主办、市音乐家协会承办的“放歌新时代 启航新征程”三门峡市原创歌曲颁奖晚会暨“迎双节”创作歌曲展演在市阳阳学校举行。

该活动旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的二十大精神。在此前开展的践行“党的二十大精神”原创歌曲征集评选活动征集的36首作品中,活动推选出10首歌曲作为原创“十佳”歌曲进行集中展演并为创作者颁奖。

当晚,激昂向上的合唱《三门峡·梳妆台》拉开了活动的帷幕,

演员们精神饱满,激情满怀。随后,展示演唱了《杨震四知歌》《中华好儿女》《醉美卢氏》等优秀原创歌曲。歌曲《大国飞梦》以庆祝建党百年为背景,热情讴歌党带领人民创造的丰功伟业。《和美宜居三门峡》立足城市和生活,融合生态和文化,不时获得观众阵阵掌声。

近年来,市音乐家协会在市文联领导下创作了大量讴歌新时代、奋进新征程的优秀音乐作品。此次活动用歌声寄托了人民群众对祖国的美好祝愿,同时展现了三门峡音乐爱好者积极向上、努力奋进的精神面貌。

三门峡职业技术学院学报获评“全国高校优秀社科期刊”

本报讯 近日,全国高等学校文科学报研究会九届三次理事会公布了第七届高校社科类期刊质量检查与评选结果,三门峡职业技术学院学报获评“全国高校优秀社科期刊”,其重点打造的特色栏目《古都名城研究》获得“特色栏目”奖。

全国高等学校文科学报研究会作为教育部主管的国家一级学会,每四年组织一次全国性的高校社科类期刊评选活动,旨在促进高校社科类期刊高质量发展和提升学术品位受到广大学者的普遍好评,取得丰硕成

果。学报先后被评为“全国高校优秀社科期刊”“中国高职高专核心期刊”“河南省高校学报特色期刊”“河南省一级期刊”等,先后当选为中国高校科技期刊研究会高职高专专委会秘书长单位、河南省高校学报研究会第八届理事会副会长单位等。其中,特色栏目《古都名城研究》以探索中国古都名城发展规律,促进社会经济发展为目的,团结广大中国古都名城研究者,有效赋能古都名城城市遗产可持续发展,为推动相关领域,加快提升学术品位受到广大学者的普遍好评,取得丰硕成果。

据了解,此次获奖,是继2014年、2019年评选后,该校学报第三次斩获“双项荣誉”,也是河南省高校学报唯一获得“双奖”的院校。(卞建宁 张楠 李洋)



坚守

↑9月29日,在河南开祥精细化工有限公司智能化控制中心,工作人员对二甲醚装车系统进行气密性检测。中秋、国庆期间,该公司干部职工坚守岗位,确保生产安全稳定运行。

任志刚 李双伟 摄



护航

↑中秋、国庆期间,渑池县市场监管部门坚持监管“不打烊”、服务“不断档”,采取多种措施,加大监督检查力度,全力护航“双节”市场秩序。图为10月2日,执法人员对儿童游乐设施开展监督检查。

梁小卫 摄



出游

←“双节”期间,卢氏县狮子坪乡瓮城瀑布景区游人如织。当地依托丰富的山水资源,通过发展旅游业带动餐饮、服务、特色农产品销售,走上农工贸游一体化发展之路,助力群众增收。

聂金锋 摄

渑池火车站：

全力做好节日旅客运输工作

本报讯 国庆假期期间,渑池火车站认真研判安全风险点、把控关键环节,细化多项组织方案,全力做好节日旅客运输工作。

强化设施维护。对客运设备进行全面检查和整治,有效排查安全隐患,确保客运设备稳定运行;补齐旅客进出站流程上

有缺失的引导标识,确保标识的连续性;按标准进一步补齐卫生间、饮水处等旅客服务场所标识指引;在售票厅、候车区等主要客流聚集场所合理设置视频监控摄像头,确保视频监控图像清晰、有效。

强化服务质量。客流高峰时段引导旅客有序排队,减少旅客等待时间;加大

卫生整治力度,为旅客提供整洁、温馨的候车环境;严格落实服务标准,充分发挥客服中心、服务台、“四区一室”作用,及时处理旅客投诉;对客运服务人员工作进行培训,熟练掌握本站列车的停到开时间,做到旅客有问必答。

强化安全检查。严格落实安检查危

岗位作业标准,逢包必检、逢液必查、逢疑必问,切实将危险品堵在站外车下;加强查处危险品管理,做好危险品登记、出入库交接、储存、销毁等工作;根据预售情况提前研判合理安排安检力量,按照实时客流情况设置安检通道,对重点时段、重点车次,车站加强盯控。

强化应急处置。针对天气变化、设备故障和客流激增等情况导致的列车晚点、客流积压等突发事件,进一步完善应急预案,落实人员责任和应急食品、应急物资的储备,做到应急有备。(陈黎明)

武翠翠亚运摘金夺银记

(上接第一版)可惜受规则所限,一个国家只有两名选手能进入个人项目决赛,最后只有武翠翠和张鑫秋获得了参加个人决赛的资格。

决赛阶段,前期成绩全部清零后,6名参赛选手再度站在同一起跑线,先进行25靶较量决出第六名,此后每5靶淘汰一名选手,直到最后两人进行10靶的冠军赛对决。

资格赛排名第一的武翠翠出师不利,第一靶没能击中,而她的队友张鑫秋表现稳健,前12靶无一失手。从第13靶开始,比赛的焦点是武翠翠、张鑫秋以及哈萨克斯坦选手玛丽亚3人间的比拼,状态更加稳定的她们,很快就拉开了与第四名间的差距。

27靶过后,张鑫秋和玛丽亚均以25中并列第一,23中的武翠翠紧随其后。关键的铜牌争夺战,哈萨克斯坦队

员多次出现失误,被武翠翠在最后时刻追平比分。根据规则,成绩相同的两人将按资格赛排名决定胜负,最终武翠翠获得了争夺金牌的资格。不过,就在武翠翠与玛丽亚激烈竞争之际,张鑫秋却依靠更加出色的发挥,扩大了领先优势。10靶较量后,张鑫秋以47中夺得金牌,这也是她在雅加达亚运会夺得该项目个人冠军后,再次登上冠军领奖台。

以43中获得亚军的武翠翠在赛后表示,对自己当天的成绩还比较满意,个人决赛虽然没有资格赛时发挥得稳定,但在正常的水平波动范围内。“所有队员参加比赛都想拿冠军,就看谁在过程中犯错更少。”武翠翠认为,射击是一个考验稳定性的项目,无论是创造世界纪录时的高水平发挥,还是个人决赛里的略显沉寂,都是个人能力的体现。

亚运冠军武翠翠载誉归来

(上接第一版)

这个项目的亚洲纪录是中国队2018年在科威特创造的344中,世界纪录是美国队在2018年创造的354中。在武翠翠的带领下,队友李清念和张鑫秋分别打出了22中和23中的成绩,三人的总成绩达到357中,成功夺冠,并打破了该项目世界纪录、亚洲纪录、赛会纪录。

在团体赛夺冠之后,10月1日下午,武翠翠向个人赛发起冲击。相比上午的“火热”状态,武翠翠在个人赛中略有起伏,经过调整后逐渐稳定,在全部6名选手中一直保持前三。最终,武翠翠以50靶43中的成绩摘得银牌,队友张鑫秋问鼎冠军。

“此次亚运会拿到‘一金一银’,既开心,也坦然。虽然没能拿到个人赛的金牌,但是队友拿到了,我们一起为国争了光,算是圆满完成了本届亚运

会之旅。”回到三门峡,武翠翠高兴地说。

“‘不怕苦、不怕累’的品质在她身上体现得淋漓尽致。这次拿到一金一银两个奖牌,是她多年如一日坚持梦想、不懈努力的回报,我为她骄傲。”武翠翠的启蒙教练滑从荣说。

这是武翠翠又一次用实力证明自己。今年8月在阿塞拜疆举行的射击世锦赛上,武翠翠在最关键的5发射击中打出了漂亮的“全中”,以35发22中位列第4名,为中国射击国家队赢得了飞碟项目的首个巴黎奥运会席位。

“拿到奥运会资格之后,最近心态都非常放松,所以在亚运会上发挥得比较稳定。”武翠翠表示,将在一周的休息后,继续投入训练,备战2023年国际射联世界杯(飞碟)总决赛、2024年巴黎奥运会,继续努力为国争光。